10.

11.

5. vizsga

. Sik Hesse-féle normélegyenlete. (3 pont)
. Métrix rangjanak definicidja. (3 pont)
. Gyokkritérium kimondasa. (3 pont)

. Jacobi-matrix definicidja. (3 pont)

Az (a,) sorozat a minusz végtelenbe tart, ha (3 pont)
létezik olyan K € R szam, hogy minden N € N kiiszobindexre a,, < K, han > N.
létezik olyan N € N kiiszobindex, hogy minden K € R szamra a,, < K, han > N.

(a)
(b)
(c) minden K € R szamhoz létezik N € N kiiszobindex, hogy a, < K, han > N.
(d)

minden N € N kiiszobindexhez van olyan K € R szam, hogy a,, < K, han > N.

. Szamoljuk ki az A(3,2,4), B(1,2,0), C(4,1,3) csticsi haromszog teriiletét. (7 pont)

. Szamoljuk ki az alabbi métrix sajatértékeit, és adjunk meg egy sajatvektort. (7 pont)
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. Hatarozzuk meg az a, = i sorozat hatarértékét. (6 pont)
n J—
- rjuk fel az f(z) = — 2 figgvény xy = 0 koriili Taylor-sorat és allapitsuk meg a
x J—

konvergenciaintervallumét is. (8 pont)

Keressiik meg az f(x,y) = x? — 6zy + y* + 3y* fliiggvény lokalis szélséértékeit. (9
pont)

Szamitsuk ki az aldbbi integralt. (8 pont)
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